

中招考试 6月25日 26日举行

我市近6万名考生奔赴考场 少年,加油!

□记者 傅纪元

本报讯 我市中招考试于6月25日、26日举行,今年全市报名人数59571人,共设7个考区41个考点1993个考场,各项考务工作已准备就绪。中考前夕,不少学校举行了积极向上、振奋人心的送考活动,为考生加油助威。

“长亭外古道边,芳草碧连天……天之涯地之角,知交半零落。”6月23日下午,一首略带伤感的《送别》拉开了市实验中学和市四十六中联考2021届毕业典礼的序幕。

典礼现场,看着相伴三年的学生,老师们的脸上写满激动,有些老师的眼里噙着泪水。微笑、点头、拥

抱、挥手,“同学们加油!”……各种问候、祝福的话语此起彼伏。初三年级语文组老师们身着盛装集体朗诵《下一站,我不能再陪你》,送给孩子们。

“今日分别万分不舍,老师只能目送你们扬帆远航,不管走多远,这里永远是你停靠的港湾,记得常回来看看,孩子们!”

“姑娘们、小伙们,未来路上努力依旧,不忘初心,砥砺前行,我爱你们。”

……

18个毕业班的班主任和各学科教研组长纷纷走上前台,为同学们送上饱含不舍和祝福的临别赠言。校长马艳丽为毕业生代表颁发毕业证书,寄语学子从容应对人生考场

上的第一次大考,用自己的努力和汗水交出一份青春无悔的答卷。

另据了解,市九中、市十四中、市三六联校等学校均举行了积极向上、形式多样的送考活动,为学生鼓劲加油。

据了解,为保证今年中招考试顺利进行,我市教体、卫生、公安、交通、城管、供电、环保、无线电管理委员会等部门积极配合,共同为考生营造温馨、安静的考试环境。各考点认真落实工作责任,加强考务组织管理,严格考试组织流程,优化考试服务,全力保障考试平稳顺利。

本报预祝所有考生从容自信、沉着冷静,耐心等待每一道题目。少年,加油!

我市开展《未成年人保护法》主题宣传活动

□记者 杨元琪

本报讯 为进一步宣传贯彻新修订的《未成年人保护法》,切实保障未成年人的合法权益,6月24日上午,市民政局在鹰城广场开展“合力守护,关爱成长”《未成年人保护法》主题宣传活动。据了解,活动在全市11个县(市、区)同步开展。

“保护未成年人,是国家机关、武装力量、政党、人民团体、企事业单位、社会组织、城乡基层群众性自治组织、未成年人的监护人以及其他成年人的共同责任。”当天上午,市民政局、市中级人民法院、市人民检察院、市总工会、团市委等市政府未成年人保护工作领导小组成员单位结合各自的工作,向市民介绍未成年人关爱保护的基本常识。卫东区民政局的工作人员还走进五条路小学,为孩子们讲解《未成年人保护法》的知识。

市民政局相关负责人说,近年来,我市始终坚持儿童关爱保护优先,切实维护未成年人的合法权益。截至目前,全市已设立儿童福利机构、未成年人救助保护机构9个;已经配备乡镇(街道)儿童督导员106名,村(居)儿童主任2355名;将981名孤儿、504名事实无人抚养儿童纳入保障范围,推动落实了13441名农村留守儿童监护责任,全市未成年人保护工作不断取得新成效。

温馨提醒

中招考试期间有阵雨 大家记得带伞哟

□记者 杨元琪

本报讯 6月24日下午,市气象台发布气象预报信息,今年中招考试期间(6月25日、26日)我市有分散性阵雨、雷阵雨天气过程,温度较前期略有下降。

烈日炙烤大地,鹰城持续开启烧烤模式。据市气象台工作人员介绍,今明两天我市以阴云天气为主并伴有阵雨,气温有所下降,白天最高气温维持在30℃上下。后天天气逐渐转晴,气温快速回升,白天最高气温在35℃左

右。6月25日,白天到夜里多云到阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,偏南风3级左右,24℃~31℃。6月26日,阴天,部分地区有阵雨、雷阵雨,24℃~29℃。27日,多云到晴天,23℃~35℃。



绘出心中美景

为迎接6月25日第31个“全国土地日”的到来,6月23日,宝丰县自然资源局的青年志愿者和市育才幼儿园的小朋友一起画画,展示心中的美丽地球。

当天,宝丰县自然资源局的志愿者走进市育才幼儿园,开展以“美丽地球我的家”“保护耕地、珍爱家园”为主题的班会绘画比赛,志愿者通过绘画、手抄报、小手呵护地球游戏等形式多样的活动,引导孩子们从身边小事做起,爱护地球,保护土地资源。

本报记者 禹舸 摄

《走啦走啦去张良》 鲁山张良镇 形象歌曲全网发行

□记者 胡耀华

本报讯 “你从西汉走来,彭河映霞光。千年耸立嶂都山,问道吉祥。金银花儿开,池塘荷花香。品一味贡品姜汤,神清气爽……”6月24日,由鲁山人王利作词,著名音乐人浮克作曲,国家一级演员、中国歌剧舞剧院青年歌唱家廖芊芊演唱的歌曲《走啦走啦去张良》全球全网发行。

据王利介绍,《走啦走啦去张良》是依据鲁山县张良镇美丽山水、厚重人文历史及乡村华丽蜕变,专门量身打造的一首形象歌曲。作曲、编曲独到,旋律欢快悠扬,民族、流行、民谣融合,整首歌曲古朴又时尚,加之廖芊芊极具感染力的“廖氏唱腔”,使人在空灵、优美、天籁般的歌声中领略到张良镇的山水毓秀和人文之美。

张良镇地处鲁山县东南部,因张良曾在此安营扎寨得名。汉后逐渐发展,明代形成商埠,清代名扬豫、皖、晋、陕、冀、鄂,民国时被省府列为名镇。新中国成立后,市场更为繁荣。1992年,张良镇被河南省建设厅命名为“中州名镇”。

现实版《保持通话》 舞钢110女警暖心通话40分钟救回轻生男子

□记者 王春霞 通讯员 张毅

本报讯 6月21日晚,一名患有抑郁症的男子在小区楼顶拨打110,表示自己要跳楼自杀。舞钢110女接警员一边耐心劝导,一边指令派出所民警前往营救,保持通话长达40分钟。最终,男子被民警安全救下。

“人自杀了是想开了还是没想开?我想找人聊聊天,等太阳落山就从楼上跳下去!”6月21日19时许,舞钢市公安局110指挥中心接到一个特殊的报警电话。电话那头一名男子情绪激动,并时不时传来啜泣声。

“你把所有委屈都说出来,我听

着,”接警员马鹤温言细语,“你慢慢说。”马鹤耐心倾听,尽力稳定男子的情绪。

经过几分钟的沟通,马鹤了解到报警男子患有抑郁症,曾经有服药、割腕的经历,最近又经常出现跳楼的念头。时间一分一秒过去,马鹤多次试探,但男子始终不肯说出自己所在的具体位置。为避免意外,马鹤示意同事立即向值班领导汇报。值班领导指示马鹤想尽一切办法稳住男子的情绪,并弄清其所在位置。

经过30分钟旁敲侧击地询问,该男子终于说出自己在垭口某小区1号楼楼顶。指挥中心第一时间指令垭口

派出所立即出警赶赴现场。马鹤继续耐心开导劝说男子,给营救民警争取救援时间。

5分钟后,当报警男子看到出现在楼顶的民警,再也抑制不住自己的情绪,不停地对马鹤说:“你为什么要让他们来救我……”

电话那头,马鹤仍不停地安抚男子,直至民警将男子安全救下。

在长达40分钟的持续通话中,马鹤深深地感受到男子的痛苦。针对此事,马鹤希望男子积极进行药物治疗和心理调节,身边的亲人和朋友也要多多陪伴他,“世界那么大,一定要好好活着去享受”。